

ПРОТОКОЛ
Рабочего совещания проекта «ИУВР-Фергана»

г. Ташкент
Время: 15:00

3 сентября 2012 г.

Присутствовали: Духовный В.А, Соколов В.И., Умаров Х.У., Мирзаев Н.Н., Хорст М., Алимджанов А., Якубов Ш., Муминов Ш., Зикрияев Ч., Рахимджанов Д., Галустян А.

Рабочее совещание под руководством Со-директора проекта от НИЦ МКВК Соколова В.И. рассмотрело ход выполнения работ по основным позициям Общего графика по состоянию на 3 сентября 2012 г.

Выход А2: Организации на основном уровне и соответствующие органы водного хозяйства обеспечены усовершенствованными инструментами и знаниями для укрепления функциональности этих организаций и взаимодействия между ними (охвачено до 43 АВП)

Позиция А2.2: Провести тренинг по вопросам управления финансами и бухгалтерского учета для отобранных АВП (Муминов Ш., Зикрияев Ч., март – октябрь)

А2.2.2 Второй этап тренинга (сентябрь-октябрь) – Второй этап обучающих тренингов для операторов и бухгалтеров АВП, выбранных в Согдийской, Ошской (внедрение программы «Финансово-хозяйственный план АВП» в формате EXCEL), Андижанской, Ферганской (внедрение программы «Финансовое планирование и бухгалтерский учет в АВП», переданной проекту «ИУВР-Фергана» проектом RESP II) областях запланирован на конец октября - начало ноября. Основная проблема на сегодняшний день- смена руководства в ряде АВП, постоянная текучесть кадров, слабое финансовое положение АВП. Необходимо подготовить письмо (**Муминов Ш.**) на имя министра мелиорации и водных ресурсов Республики Таджикистан Бобокаланова Р.Б. касательно финансово-экономического состояния АВП в зоне канала Ходжа-Бакирган.

Позиция А2.4а: Провести тренинг по вопросам планирования водопользования и водораспределения в контурах АВП (Алимджанов А., Якубов Ш., Эргашев И., март – октябрь)

А2.4а1 Второй этап тренинга (сентябрь-октябрь) – Второй этап обучающих тренингов для операторов и гидротехников АВП трех стран запланирован на конец октября - начало ноября.

Целенаправленные работы в отдельных АВП по дополнительному обучению и мониторингу работников АВП работе с программами по суточному планированию и бухгалтерскому учету будут организованы после решения руководства местного офиса SDC вопроса о выделении дополнительных командировочных средств региональной группе НИЦ, запрос на которые был направлен в SDC 21 июня.

Позиция А2.5: Завершить практическое испытание и отладку программы регулирования водоподдачи в АВП «Акбарабад» (Солодкий Г.Ф., Алимджанов А., апрель-сентябрь) – Продолжаются работы по испытанию программы регулирования водоподдачи, установленной в АВП «Акбарабад».

Выход А3: Определены основные организационные мероприятия по ИУВР

Позиция А3.1: Завершить паспортизацию АВП (Мирзаев Н., Маликов Т., Эргашев И., июль-октябрь) – данные уточнены и внесены дополнения: уровень паспортизации АВП по Кыргызстану – 100%, по Таджикистану – 72 %, по Узбекистану – 89%.

Выход В1: Обобщенный и задокументированный опыт проекта утвержден редакционной комиссией (Мирзаев Н.Н)

Позиция В1.1 – Завершить подготовку инструкций по работе с местными государственными органами (самоуправления) с целью усиления организационного и финансового потенциала АВП (май-август) - проект инструкции передан на рассмотрение членам НГКП Р.Узбекистан.

Позиция В1.2 – Завершить подготовку рекомендаций по распространению методов управлению спросом на воду для тренеров, членов ВЗК и образовательных учреждений (март-май) – проект идеологии передан на рассмотрение членам НГКП Р.Узбекистан.

Позиция В1.3: Завершить подготовку инструкции по организации перехода к объемному методу оплаты услуг АВП (июнь-август) - проект инструкции передан на рассмотрение членам НГКП Р.Узбекистан.

Позиция В1.4: Завершить подготовку сборника тренинговых материалов по институциональным аспектам ИУВР (май-август) – сборник тренинговых материалов подготовлен.

Позиция В1.5: Обобщение предложений для лиц, принимающих решение, по мерам, направленным на укрепление финансовой устойчивости структур ИУВР (март – ноябрь, при участии Муминова Ш., Закрияева Ч.) – при подготовке предложений за основу будут приняты материалы предыдущей фазы проекта, в частности предложения по выработке финансово-экономического механизма ИУВР, которые в 2010 г. переданы в Кабинет Министров. Муминову Ш., Закрияеву Ч. передать подготовленный проект предложений Мирзаеву Н.Н. для доработки и завершения предложений.

**Руководитель проекта
от НИЦ МКВК**

В.И. Соколов